Résolution de probleme ———@O Résoudre un probléme avec une figure composée de rectangles
. 7cm
AIL¥F® Calculer I'aire de la figure ci-contre, 3cm | Calculer I'aire des figures suivantes. ? Calculer 'aire des figures suivantes. ?
composée de rectangles. 2 ch 1l a. b. |
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On peut utiliser différentes méthodes. -® Tu décomposes la figure S 5m i °m Y S !
. " en deux rectangles —>m ' m !
Solution 1 ‘ et tu additionnes 3m 3m : i
HArectange 1 = L X €=3%X2=6 les aires. 3cm 2 7cm b 1 mI : i
« > T A I e [ £ e e —————— ol
'Sﬁrectangle2:Lxe:7x3:21 5 I B | 0202090 ---eemessessessessessssssssaees .:
— — cm
Afgure verte = 6 +21 =27 m Calcu- H LQ Calculer 'aire de la figure suivante. ?
L'aire de la figure verte est 27 cm2. ler I'aire de 2 H H 06 dam_ !
N . 1 [ i H
Solution 2 . Tu décomposes 6 cm la figure ci- 3m| 2m 1 i
Hiectangle 1 = LX €=Tx6=42 " Jafigure en deux contre, colo- ! u : i
Arectangle s = LX € =5%3 = 15 rectangles s5em|| 2 rée en vert. 0 . 0 E E
Atgureverte = 42— 15 =27 X et tu soustrais B 7cnll 32 sememeccmemecdcdcsdsasneeeseas H H
. . les aires. M~
L'aire de la figure verte est 27 cm?2. 3cm
——— & Résoudre un probléme avec une figure composée de figures diverses
Laire Q
TTEY Calculer Iaire de d’un demi- @ Calculer I'aire des figures suivantes. . Calculer I'aire des figures sui—?
) . d‘sq“ej a. ! vantes. Prendre 1 ~ 3,14. 1
la figure ci-contre, c’est l'aire ] 1 b :
composée d’'un d’un disque 2 damI | H a : |
triangle et d’un di‘ZSée LD (1 e H |
eux. 1
demi-disque. 3 dam ! 4 mm H
Prendre & ~ 3,14. ] 0 — H i
4 dam 3m 1 :
e\ e e 4
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Calcul de 'aire du triangle .- o Cette figure est composée 2 calculer Iaire des figures suivantes. Q (29 Calculer l'aire des figures sui-?
Aiiangle =bX B +2 =12 X6 + 2 =36 4 d’un triangle et d’un demi-disque. a. b. ; : vantes. Prendre  ~ 3,14. :
} ) Tu calcules I'aire du triangle : 3 mm 20 mm a _ 20m b. 0T :
L’aire du triangle est 36 cm?2. d=bxh=2. g > & | N H T O 3cm |
1 1
Calcul de I'aire du demi-disque lci, h =12 cm et b = 6 cm. ! 75 ;
HAgemidisque =T X TX T+ 24 e Tu calcules I'aire du demi-disque : 4 mm 5cm i il :
q 1 == 1
~314x3x3+2~14,13 A=nxrxr+2. b O ul = 0 C 2cm :
. N M 10MM s e e s s s s s s s s s s r s s s e e - - o
L'aire du demi-disque est environ 14,13 cmz, € diamétre dudisque est 6 cm,donc - 1. O.H:n: .................... H
Cateul de Iaire total le rayon est 3 cm. 0 m Calculer I'aire de la figure suivante.Q
&Qa " —z& - o; NI — o Tu additionnes les deux aires 2] catouler raire de Ia figure suivante. T| Prendre x = 3,14. :
totale = triangle + Hdemidisque 4 trouvées afin d’obtenir I'aire totale. = o : 5 km :
~ 36 + 14,13 ~ 50,13 1 1
2dm 0 ] L :
Laire de la figure est environ 50,13 cm2. [ l 1 2l 1
6 dm 3dm . L | |
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